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Boletín No 090- AZMS-DMQ
Con una minga interinstitucional y comunitaria se recupera la quebrada de Paluco

Quito, a 28 de octubre de 2024. Los días 25 y 26 de octubre, alrededor de 160 personas participaron en la minga de recuperación, limpieza y protección de la quebrada de Paluco, una actividad coordinada por la Administración Zonal Manuela Sáenz (AZMS) con el apoyo de varias entidades municipales y la comunidad del sector.
Los asistentes retiraron residuos, basura y escombros de la franja de protección de este espacio natural, contribuyendo así a la regeneración de la cobertura vegetal en esta área de vida silvestre y zona de protección ante desastres naturales.
“Además de recuperar la quebrada, el principal objetivo es concientizar a la ciudadanía sobre la conservación de la naturaleza, promoviendo la participación activa de todos los sectores de la sociedad para que contribuyan a cuidar el ambiente y eviten la contaminación de los espacios públicos de la ciudad”, señaló Alejandro Ortiz, administrador de la Zona Centro.
“Estamos muy agradecidos con la actual Administración Municipal por ocuparse de nuestro barrio y tomarnos en cuenta. Fue muy importante participar y apoyar la recuperación de la quebrada esta semana. Es la tercera minga en la que colaboramos, y estamos satisfechos con lo que hemos logrado; siempre estamos dispuestos a trabajar por el mejoramiento del sector”, expresó Silvia Paucar, líder barrial de Paluco.
Durante la jornada, participaron el Cuerpo de Bomberos, la Secretaría de Ambiente, la Empresa de Obras Públicas, el Cuerpo de Agentes de Control, la Empresa de Aseo, EPMAPS, la Secretaría de Seguridad y la Agencia Metropolitana de Control, esta última con un grupo de ciudadanos infractores que se acogieron al trabajo comunitario, junto a varias unidades de la Administración Zonal y los moradores del sector.
La Zona Centro anunció que continuará organizando mingas que contribuyan a la limpieza y recuperación de los espacios naturales de la ciudad.
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